

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT, PRAHA / 15119-ÚSTAV URBANISMU / 2023-2024

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kolín – mezi městem a krajinou
Jméno autora:	Bc. Miriam Seifrtová
Typ práce:	diplomová
Fakulta / ústav:	Fakulta architektury
Katedra / ústav:	Ústav urbanismu
Vedoucí práce:	Jiří Klokočka, doc. Ing.arch. Akad.arch. Ir.
Pracoviště vedoucího práce:	FA ČVUT / Ústav urbanismu, 642

K cílům zadání práce:

Diplomantka Miriam Seifrtová si jako téma a lokalitu pro svoji diplomovou práci zvolila ta často obtížně definovatelná periferní území, ležící mezi dopravní infrastrukturou – dopravním okruhem města – a vlastní zástavbou, tedy interface krajina/dopravní infrastruktura/urbanismus. V jejím případě jde o město Kolín a projekt se tak situuje mezi urbanismem a krajinou.

Předložený projekt, podle mého názoru, splňuje všechny cíle zadání diplomové práce. Svým závěrečným projektem dokazuje, že chápe urbanismus jako disciplínu, řešící náročné problémy celé řady měst. V tom smyslu vidím význam projektu důležitý jak pro Kolín, tak i jako model přístupů a řešení.

Komentář k řešení projektu:

Analytická část projektu je velmi zevrubně a kvalitně zpracovaná. Zabývá se historickým urbanistickým kontextem, funkční analýzou, i rozborem a kritikou existujících a schválených územních studií. Diplomantka tyto dokumenty nejen uvádí, ale v návrhové části je interpretuje a kriticky je zasazuje do kontextu jejího projektu.

Návrhová část projektu je formulací vize na budoucí strukturu daného území. Při tom se drží základních principů jak prostorové organizace daného území, tak i funkčního uspořádání. Vytváří typologicky velmi bohatou strukturu, která je podložena jasnou a úplnou funkční výbavou. Vychází také z historického kontextu – ovocný sad, rekreace atd. Na území určeném pro bydlení vytváří jednotlivá subcentra občanské vybavenosti podle filosofie tzv. patnáctiminutového města, to znamená komplementární a snadno dostupné.

Obsah odevzdaného elaborátu:

Odevzdaný elaborát diplomové práce odpovídá požadovanému rozsahu. Struktura portfolia, které jsem hodnotil, je logická a srozumitelná. Pokud platí předpoklad, že portfolio by mělo projekt prezentovat samo o sobě, bez verbálního příspěví autora, tak nemám kritických poznámek. Obsahově i graficky je projekt vypracován na profesionální úrovni.

Hodnocení práce:

Autorka vypracovala svůj diplomový projekt velmi samostatně, a konzultovala všechny stěžejní fáze návrhu, jak se mnou, tak také s několika externími odborníky (Ing.arch. David Mateáško, městský architekt Kolína, Ing. Radmila Fingerová, Ústav krajinářské architektury a doc. Ing. Josef Kocourek, Fakulta dopravní ČVUT). Svým diplomovým projektem prokazuje, že je jí vlastní kreativní přístup k řešení komplexních otázek prostorové a funkční organizace města. V projektu je zřetelný její zájem a citlivost k daným tématům. Projekt svědčí o tom, že si diplomantka osvojila kompetence požadované pro úspěšné ukončení magisterského studia architektury.

Práci Miriam Seifrtové přijímám pozitivně a s přihlédnutím ke všem uvedeným faktorům hodnocení navrhuji známku **A (výborně)**.

